

## ПРОТОКОЛ

Днес 08.07.1999 година от 17,00 часа в залата на Общинската администрация се проведе среща на общински съветници.

Присъстват: Венко Стефанов, Еманоил Караиванов, Мария Рашкова, Нели Стефанова, Йордан Хубанов, Петър Петров, Нотьо Добрев, Атанас Стефанов, Иван Пейков, Севда Филипова.

Срещата бе със следния

### ДНЕВЕН РЕД:

1. Обсъждане герба и цвета на знамето на град Стражица.  
Валентина Георгиева Стойнева – уредник Картинна галерия, направи кратки разяснения по предложените от художниците Румен Стоянов и Николай Тихолов нов проект за герб и различните цветове на знаме на града.

Г-н Венко Стефанов даде думата на общинските съветници за предложения:

ИВАН ПЕЙКОВ: Аз предлагам светло синьото за цвят на знамето.

МАРИЯ РАШКОВА: Разбрах, че пилоната ще е с три знамена: на Република България, на Европейския съюз и на общината. Предлагам зеления цвят с белите ленти отстрани. Това е цвят на прогреса. Самото злато изпъква на този цвят.

НОТЬО ДОБРЕВ: Гербата да е със зелен цвят, а знамето синьо.

ЕМАНОИЛ КАРАИВАНОВ: Да гласуваме, оформят се две мнения. Аз съм за синия цвят, цвета на Европа.

ВЕНКО СТЕФАНОВ: Аз съм за зеления цвят с белите ивици.

МАРИЯ РАШКОВА: Предлагам цвета да не е политически. Други предложения не бяха направени и бе проведено гласуване за герба и светло синия цвят на знамето с резултат:

“ЗА” - 8

След проведеното гласуване общинските съветници приеха следното

### РЕШЕНИЕ

1. Приемат графичен /плътен/, графичен /линиален/, цветен и пластичен герб на град Стражица.

ГРАФИЧЕН ПЛЪТЕН ГЕРБ: Лъв обърнат на ляво, допиращ меч, който едновременно символизира и кръст. Над лъва има лента

във вид на знаме, върху която е изписано "Стражица". Под лъва е загатната крепостна стена с вход, която завършва в триъгълник.

**ГРАФИЧЕН ЛИНИАЛЕН ГЕРБ:** Същият герб, като плътния, изпълнен с еднаква дебелина /контур/ на формите.

**ЦВЕТЕН ГЕРБ:** Златен лъв с бял и черен контур. Над лъва златна лента с надпис "Стражица" с бели и черни контури. Златна крепост със същите контури. Между трите елемента влиза фона на знамето /няма очертана рамка/.

Фон на герба – лазурно синьо.



Златото е светло.



**ПЛАСТИЧЕН ГЕРБ:** Същите елементи, като графичния герб. Нисък плосък релеф в два плана – в златно и лазурно синьо.



ПРЕДСЕДАТЕЛ ОБС:

/В. Стефанов/

### РЕШЕНИЕ

Присъди графичен /цветен/ графичен /линиален/ и пластичен герб на село Стражица.

**ГРАФИЧЕН ЦВЕТЕН ГЕРБ:** Лъв обрания на ляво, златен със светло златен контур и златна корона. Над лъва златна лента